第 141 期

连云港市人民政府办公室

2018年7月13日

我市全面启动2018年退休人员基本养老金调整工作。根据 国家及省统一部署,全省企业退休人员人均基本养老金调整幅 度将达到5.5%左右,机关事业退休人员人均基本养老金调整幅 度将控制在不超过4%。我市调整工作将在7月底前落实到位。

(市人社局)

我市17处新建公园选址初定。该17处公园均为占地面积 1600亩以上的大型公园,以带状或点状分布于新海城区、连云城区、徐圩新区及赣榆区,包含体育公园、历史文化公园、生态观光公园等。该批17个公园将于三年内建成。 (市规划局)

田湾核电3号机组实现我国核电常规岛技术发展新突破。日前,由哈电集团哈尔滨汽轮机厂有限责任公司自主研发制造的田湾核电二期扩建工程3号机组(VVER-1000核电汽轮机)圆满完

成性能考核试验,核电汽轮机机组发电出力达到1136兆瓦,大 大高于田湾一期工程俄罗斯制造的机组发电出力1060兆瓦,实 现了我国核电常规岛技术发展的新突破。 (市发改委)

康济大药房入围商务部"2017年中国药品零售连锁百强"。近日,商务部公布2017年中国药品零售连锁百强,康济大药房以3.22亿元的销售总额排名榜单第63名,是我市唯一一家上榜的药品流通企业,也是我市首家通过国家GSP认证的药品零售连锁企业,并连续多年蝉联中国连锁药店百强榜。该药房在我市现有80多家分店。 (市财政局)

我市惠民殡葬政策累计为市区近万户困难家庭减免殡葬费用1000多万元。截至今年6月底,市区(不含赣榆区)1129户符合条件的困难家庭享受到了殡葬惠民政策,共计减免基本殡葬服务费用127万元,同比增长8.4%。自2014年1月实施殡葬惠民政策以来,我市市区累计惠及市区9300余户困难家庭,减免基本殡葬服务费用累计达1012万元。 (市民政局、综合六处)

连云新城临洪河口岸线整治项目通过竣工验收。近日,连云新城临洪河口岸线整治项目通过省海洋与渔业局组织的专家验收。该项目是2015年中央海岛和海域保护资金支持项目,项目总投资3346万元,其中国家批复资金3000万元,共完成海岸生态护坡1936米,生态绿化39344平方米,植被栽种18万余株。该项目的竣工提升了临洪河口区域的生态、旅游和服务价值。

赣榆区投资6100万元打造E+众创中心。E+众创中心位于赣榆区柘汪镇,总投资6100万元,总建筑面积1.6万平方米,打造电子商务产业园区、梦创中心、产品展示中心、公共服务配套展示中心、党群服务中心、智慧社区中心、孵化中心、休息洽谈中心、路演中心等"一园八中心"。一期工程即将建成启用,可容纳近百家电商创业者。项目兼具政府公益性质,一期进驻创业者将充分享受到"孵化器"优惠政策,以"零租金"的租赁方式入驻中心。 (赣榆区府)

全市首个智能家居项目落户海州。近日,海州区新浦工业园与兴华智能家居成功签约,在全市率先引进智能家居项目。该项目规划用地55亩,总投资1.7亿元,预计年底建成投产。智能家居项目是以住宅为平台,构建高效的住宅设施与家庭日程事务的管理系统,提升家居安全性、便利性、舒适性。该项目建成后预计可年智能家居控制系统6万套,年产值达到2亿元。

(海州区府)

(信息未经市政府办公室同意,不得翻印、转载、转报)

分送: 市四套班子领导, 各秘书长、主任; 县区长、部门负责人。